Памятка по переносу фотографий на компьютер
Если Вы фотографировали при помощи фотоаппарата, нужно выполнить следующие действия.

  В комплекте с фотоаппаратом всегда идет кабель для подключения к USB разъему. Подключите этим кабелем фотоаппарат к компьютеру. 

  Включите фотоаппарат. 

  Операционная система попытается самостоятельно определить, что за устройство было подключено к компьютеру. 

Если у вас есть подключение к Интернету, то, скорее всего, вам просто понадобится подождать около минуты, пока Windows определит ваш фотоаппарат и установит необходимый драйвер. 

1. После установки драйвера появиться диалоговое окно (рис.210):
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	Рис. 210. Диалоговое окно


2. Самый простой вариант – это выбрать пункт Просмотр файлов. Откроется окно программы Проводник, в котором вы сможете работать с фотографиями на флеш-карте вашего фотоаппарата таким же образом, как и на компьютере. Т.е. вы сможете просто скопировать файлы и вставить их в нужную папку на компьютере.

Второй способ – это воспользоваться пунктом Импортировать изображения и видеозаписи. Появится окно Импорт изображений и видео (рис.211).
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	Рис. 211. Импорт изображений и видео


В этом окне можно настроить параметры импорта изображений, выбрав соответствующий пункт. Откроется окно Импорт параметров (рис.212). В этом окне можно настроить папку, в которую будут фотографии копироваться с фотокамеры. По умолчанию фотографии импортируются в папку Изображения, которая находится в Библиотеках. Далее вы можете задать имя папки, которая будет создаваться при импорте фотографий с фотокамеры.

Посмотрите на рисунок 212. Сейчас выбраны следующие настройки – фотографии будут импортироваться (копироваться) с фотокамеры в библиотеку Изображения, при этом в папке Изображения будет создана новая папка и ей будет присвоено имя в виде сегодняшней даты.
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	Рис. 212. Импорт параметров


После того, как вы выполните настройки импорта, нажмите ОК и в окне Импорт изображений и видео нажмите кнопку Импорт (рис.211). Ваши фотографии будут скопированы на компьютер.

