Как пользоваться бесплатным архиватором 7ZIP
В использовании 7-ZIP очень прост, вариантов заархивировать множество, но я покажу Вам самый простой. Для этого нужно выбрать нужную нам папку (или файл) и кликнуть правой кнопкой по ней, выбрать пункт 7-Zip > Добавить к архиву…




Контекстное меню с командой архивации

Выставляем настройки (если не понимаете что и куда, то оставляйте как есть) и жмем ОК




Окно с параметрами архивации в 7-ZIP

Все… Ждем пока процесс архивации завершится.
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процесс архивации утилитой 7ZIP

Как вы заметили, бесплатный архиватор мало чем отличается от платного аналога, вполне можно обойтись и без кряков и прочих недостойных штук. Про архиваторы хочу добавить пару слов: лучше всего сжимаются текст, различные документы… а вот про видео и музыку лучше забыть, такой вариант тут почти не имеет смысла, так как видео практически не поддается сжатию!

ZIP-архивы это обычные файлы с расширением «.zip». Чтобы разархивировать файлы из ZIP не нужно никаких программ, всё уже встроено в проводник Windows . Чтобы распаковать файлы достаточно кликнуть правой кнопкой по файлу и выбрать в меню «Извлечь всё…»




При этом появится диалоговое окно, где нужно будет указать путь распаковки файлов, ну или оставить его по умолчанию (текущая папка). Как вы видите, на примере файл «Чек-лист.zip» с заархивированным документом Word.

